KPUTEPUHU OLHEHKHU ITPOEKTOB

1. XapaxkTepucTHKa pPyKOBOAUTe s NpoekTa (Makc. — S0 0as10B)

I.1.

1.2.

1.3.

1.4.

1.5.

Hannune ny6imkanuii B WoS 3a mociennue 5 ner:

9uCII0 0aIOB = YKCITY CTaTe, HO He Oosee 15 6annoB

Hannuune nyGnukanuii B Scopus 3a mociaeaHue S jeT:

yuCIIo OaJIOB = YUCITYy cTaTel, Ho He Oosiee 10 6assioB

PykoBoacteo HUP B nmocneanue 5 net: orcyrcTByIOoT — () 6a//10B; 00beM MeHee 1
MJIH pyo0. — 2 6aj1a; 1-5 M py6. — 5 6astoB; 6onee 5 — 10 muta py0. — 10
0aJ1710B;

6omnee 10 maH py0. — 15 6a10B.

Hanuuue noaroToBieHHbIX KaHIUAATOB WM JJOKTOPOB HAayK: OTCYTCTBYIOT — 0
6amnos; 1-3 —5 6ay0B; 0ojee 3 — 10 6an10B.

[Ipy HanMUUMK HEAOCTUKEHUS 3asIBJICHHBIX [TOKa3aTeNel B MPOEKTax MPEeablIyuX 3
net — 0 6amnoB mo . 1.1 —1.4).

2. KauectBo npoekra (Makc. — 40 6as1710B)
®OPMA 5. ITIOKA3ATEJIX BBITIOJIHEHM A PABOTHI

Ne
n/n

O0o3Hauenue
00001IIEHHOr0
noKa3aresis

HaumeHoBanue Enunnna 3HaueHHe MOKA3aTe s
MoKa3aTeJis H3MepeHus (mo rogam)

2017 2018 2019

1 KonnuectBo crarei Eanununa 2 2 4
B Hay4HBIX )KypHaJIax,
UHICKCUPYEMBIX B 0aze
nanaeiX Web of
Science I11

B TOM 4YHCJIE cTaTell Ennnuna 1 1 2
B HAyYHBIX JKypHajax,
BXOJISIIIMX B MIEPBYIO U
BTOPYIO KBAPTUIIN

2 KommuectBo crarei Enunanmna 2 4 4
B HaYYHBIX )KypHaJIax,
MHJECKCUPYEMBIX B 0aze
JTAHHBIX Scopus

B TOM YHCJIE cTaTel Eannuna 1 1 2
B HayYHBIX )KypHaJIax,
BXOJISIIIIMX B TIEPBYIO U
BTOPYIO KBAPTUIIN

I12

3 KonuuectBo Ennnuna 1 2 0
JccepTanui

Ha COMCKaHUE YYEHOU
CTENEHU KaHauaaTa
WJIM IOKTOpa HayK,
3aIUIIEHHBIX
HCITOJIHUTENISIMHU
MIPOEKTA

I13

KoauuectBo 6amnoB = [11*K1+T12*K2+I13, ecmm 11 *K1+T12*K2+I13<40,

nHaye

KoanuectBo 0ai10B = 40.




I11 = cymma 3HaueHuUl MMOKa3aTeNeH Mo CTPOKaM M CTOJIOIaM 0000IIIEHHOTO MoKa3aTes
IT1.

I12 = cymma 3HaueHHUI [TOKa3aTenel 1o CTpoKaM U cToJIonam

00006menHoro nokazarens [12.

13 = cymMa 3HaueHMIA MoKa3aTesel Mo CTpokaM 0000IEHHOTO
nokazarens 113

K1 u K2 — k03 puImeHTs! BBIMOJIHUMOCTH 0000IIEHHBIX
nokasarenen 111 u I12.

K1 = (kom. crareit B WoS 3a nocneanue 5 net)*(3/5)/(kon. 3asBi. cratei), ecnu K1<1;
uHave K1 =1

K1 = (xon. crareit B Scopus 3a nocneanue 5 net)*(3/5)/(xomn. 3asB1. crateil), ecnu K1<1;
uHave K2 =1

Hanuune B KOJJIEKTHBE MOJIOBIX YY€HBIX, CTY/IEHTOB, ACHHPAHTOB M TOKTOPAHTOB
(make. — 10 6as10B)
(menee 25% — 0 6amnoB; 25-30% — 5 6amnos; 6onee 30% — 10 Gannos).

YrBepxkaeno Hayuno-rexunueckum coperom HI'TY
6 nexadps 2016 r.



